
Vážení spoluobčania, 

stojíme na prahu nového roka a zároveň sa lúčime s rokom 2025 – rokom, ktorý bol pre našu 
obec naplnený prácou, ale aj mnohými peknými okamihmi, na ktoré môžeme byť právom hrdí, 
nakoľko odzrkadľujú naše úsilie a energiu. 

Prežili sme ďalší rok plný zážitkov a udalosơ, pri ktorých sme sa mali možnosť  stretnúť. Akcie 
všetkého druhu ako obecný ples, obnovený fašiangový sprievod, bibliotéku, akciu UPRACME 
SI KUCHYŇU, stavanie máje, koncert ku dňu maƟek, deň deơ, pravidelné darovania krvi, Letné 
obecné slávnosƟ, futbalové a športové akcie, posedenie pre seniorov, ľudová a hasičská 
zábava, prezentácia krosien, blšák, bazárik, rozsvecovanie stromčeka a Mikulášska akcia, 
Vianočná akadémia, trhy a koncoročný Vianočný koncert. Pri benefičných divadelných 
predstaveniach Mastný hrniec, ktoré odohrali naši ochotnícki divadelníci sa opäť ukázalo, že 
občania Kuchyne majú veľké srdia a že sa dokážu spojiť pre spoločný cieľ. Výťažky boli 
venované našim spoluobčanom Zuzke a Ivanovi, ktorým touto cestou želám veľa síl a zdravia. 

Uplynulý rok sme uskutočnili čistenie budov, údržbu mobiliáru, úpravu zelene, orez stromov, 
údržbu verejného osvetlenia, , čisƟli a upravovali sme toky a ich okolie, zrenovovali sme bránu 
a lavičky v areáli starej fary, chodník pri priehrade, rekonštruovali sme kúrenie a kotolňu 
v zdravotnom stredisku, opravu strechy v materskej škôlke. Podarili sa úpravy na parkovisku 
pri kultúrnom centre a doplnili sme zeleň pri bankomate a sprístupnili bezbariérové WC. 
Zrealizovaná bola i oprava strechy a toaliet v dome smútku. Na úrade začali prvé priestorové 
úpravy a prerábky, ktoré sú súčasťou koncepcie zmeny fungovania obecného úradu. Úpravy 
prebiehali aj v areáli čisƟčky odpadových vôd, kde pribudlo zázemie pre 
pracovníkov.  Kanalizačné potrubie sme prečisƟli a zmonitorovali kamerou, čo nám pomohlo 
idenƟfikovať problémové úseky, aby sme mohli začať s výstavbou nových kanalizačných 
veƟev. S podporou z grantu sa podaril zrealizovať projekt smart cyklostojiska a zelenej zóny 
na zastávke pri cintoríne. Ďalšou dobrou správou  je rozšírenie vozového parku - z Ministerstva 
vnútra sme dostali osobný automobil. S podporou EF sme zakúpili malotraktor so snehovou 
radlicou, mulčovačom, rozmetadlom soli, vozíkom a šƟepkovačkou, čo nám ušetrí peniaze za 
údržbu ciest a zelene.  

Veľmi sa teším, že vďaka BSK aj v našej obci máme na hlavej ceste nový asfalt. Takisto sa 
zrenovovali aj mosty popri hlavnej ceste a po náročnom procese sa nám podarilo doriešiť i  
prechod pre chodcov, ktorý je už zhotovený podľa platnej legislaơvy.  

Ďalším úspešným projektom je rekonštrukcia a rozšírenie kamerového systému. Verím, že 
všetky uvedené  akƟvity a úspešné projekty sa odzrkadlia v bezpečnosƟ a vo zvýšení úrovne 
poskytovaných verejných služieb a tým aj v kvalite života v našej obci.  
I tento rok nám dal pocíƟť, že nie sme dokonalí a že nie  všetko ide podľa nášho priania, učíme 
sa však pokore a veci, ktoré čo nevieme zmeniť, musíme prijať a tak sa posunúť vpred.  S touto 
znalosťou, silou a odvahou v srdci sa pusƟme do prác, ktoré pred nami stoja a spoločne 
utvárajme budúcnosť našej obce. 
Nepoľavili sme a žiadali sme o podporu ďalších projektov a už teraz máme dobré správy 
o schválených projektoch na: 
- projekt debarierizácie ZŠ a exteriérových učební cca 400 Ɵs.€ 
- projekt zelených a modrých opatrení v obci 350 Ɵs.€ 



- zosuv pôdy nad priehradou 360 Ɵs.€ 
- rekonštrukcia obradnej siene 11 Ɵs.€ 
-  digitálna úradná tabuľa 5 Ɵs.€ 
- a dlho očakávané dobudovanie kanalizácie takmer 3 mil.€ 
Ďakujem každému z vás za spoluprácu, ochotu, trpezlivosť i za to, že vám na našej obci záleží. 
Spoločne sme opäť dokázali, že obec netvoria budovy a cesty, ale predovšetkým ľudia.  
 
V uplynulom roku 19 krát zasadali komisie obecného zastupiteľstva, 9 krát sa uskutočnilo 
rokovanie obecného zastupiteľstva, kde poslanci 98 krát hlasovali, podateľňa úradu 
spracovala takmer 2 Ɵsíc podaní a listov. V roku 2025 nás opusƟlo 19 občanov, 9 žien a 10 
mužov. Pozostalým touto cestou vyjadrujem úprimnú sústrasť. V uplynulom roku uzavrelo 
manželstvo 13 párov, z nich bolo 8 na obecnom úrade, 3 v kostole a 2 mimo obce. V tomto 
roku sa narodilo  8 deơ, 4 dievčatá a 4 chlapci. Na našu matriku boli doručené aj 2 oznámenia 
o rozvode. K dnešnému dňu má Kuchyňa 1 792 obyvateľov, čo je o 8 občanov menej ako 
minulý rok. 
Dovoľte mi touto cestou vysloviť úprimné poďakovanie kolekơvu zamestnancov obecného 
úradu, poslancom obecného zastupiteľstva, kolekơvu základnej školy s materskou školou, 
farskému úradu, členom nášho dobrovoľného hasičského zboru, členom miestneho spolku 
Červeného kríža, Jednoty dôchodcov a Spolku Slovenského zväzu zdravotne posƟhnutých, 
členom Rodičovského združenia pri ZŠ a rodičovského združenia Kuchynčánek, rybárskemu 
zväzu, poľovníckemu združeniu Podhorák, futbalovému klubu, občianskemu združeniu SOWY 
a všetkým akơvnym združeniam i jednotlivcom - dobrovoľníkom, ale aj podnikateľom 
pôsobiacim v našej obci za pomoc, podporu a spoluprácu počas celého roka 2025. Vďaka patrí 
i deťom, študentom a športovcom, ktorí svojimi úspechmi reprezentujú našu obec. Ďakujem 
za váš prínos do života obce! 
 
S pokorou a nádejou vstupujeme do roka 2026, ktorý bude pre našu obec výnimočný – čaká 
nás 820. výročie prvej písomnej zmienky o obci. Osem storočí histórie, práce, obetavosƟ a 
generácií, ktoré tu zanechali svoj odtlačok. Je to obrovský záväzok, ale aj krásna príležitosť na 
oslavu a na možnosť zamyslieť sa nad tým, kam smerujeme a čo chceme našim deťom 
odovzdať. 
 
A ja Vám do tohto nášho jubilejného roku 2026 zo srdca želám predovšetkým zdravie, pokoj 
v srdci, porozumenie v rodinách a dostatok síl napĺňať svoje sny. 
 
Nech je jubilejný rok rokom hrdosƟ na našu minulosť, ale aj rokom odvážnych plánov pre 
budúcnosť. 
Prajem vám požehnaný nový rok 2026 a šťastný nový rok, milí spoluobčania. 茬茭 
          


